

2019年3月8日

株主各位

会社名 株式会社 ズーム
代表者名 代表取締役 CEO 飯島 雅宏
(コード: 6694、東証 JASDAQ)
問合せ先 取締役 CFO 山田 達三
(TEL. 03-5297-1001)

「第 36 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2019年3月8日付けで株主の皆様へ発送いたしました当社「第 36 回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して記載しております。

記

訂正箇所

「第 36 回定時株主総会招集ご通知」 13 ページ

2. 会社の株式に関する事項 (2018年12月31日現在)

(4) 大株主 (上位 10 名)

訂正前

株主名	持株数	持株比率
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社 (信託口)	112,600	<u>4.96</u>

訂正後

株主名	持株数	持株比率
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社 (信託口)	112,600	<u>4.94</u>

以上